

# “菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛

## 净胜三球 信泰集团团队昂首晋级 连下四城 阿迪蜜钱店队锁定榜首



本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛迎来B组和C组的第三轮比赛。经过激烈角逐,B组信泰集团队以6:3战胜晋江戴森建材队,晋级八强;C组的阿迪蜜钱店队以4:0战胜百户地产队,两队携手挺进八强。

赛前,晋江戴森建材队和信泰集团队均未尝胜果,而本场比赛的胜者,将获得宝贵的出线机会。对于这场生死战,双方都很重视。虽然昨晚天气寒冷,大风直吹,但双方均早早来到球场热身,期望以最好的状态迎接比赛。

开场后,经过短暂试探,信泰集团队在第4分钟率先形成有威胁的射门——15号牟庆祥在禁区内右脚抽射,可惜球踢得太正被对方门将挡出。第11分钟,信泰集团队再次获得破门良机,92号王文迪传球给右路11号韩庆欣,可惜后者的射门打在了立柱上,错失得分良机。

第12分钟,信泰集团队终于把握住机会,王文迪一脚远射,球击中守门员的身体后弹入球网,球队取得1:0领先。没过多久,王文迪上演了角球直接破门的好戏,信泰集团队取得2:0领先。第24分钟,王文迪一脚远射直接破门,仅用12分钟就完成了帽子戏法,帮助信泰集团队取得3:0领先。

3球领先的信泰集团队已经完全掌控了场上的局势,但晋江戴森建材队并没有放弃,他们在第26分钟由85号李顺来在门前混战时攻入一球。半场结束,信泰集团队以3:1领先晋江戴森建材队。

易边再战,信泰集团队依旧占据主动,多次形成有威胁进攻。第48分钟,信泰集团队发动快速反击,7号黄俊的射门干脆利落,帮助球队再下一城。随后,信泰集团队又分别在第52分钟,第61分钟由王文迪和29号吴嘉力连续破门,比分来到6:1。比赛也彻底失去悬念。

下半场后半段,大比分领先的信泰集团队开始有些松懈,晋江戴森建材队抓住机会攻进2球。最终,信泰集团队以6:3战胜晋江戴森建材队,成功晋级八强。

在昨晚进行的另外一场比赛中,阿迪蜜钱店队以4:0战胜百户地产队,从而以小组第一的身份晋级八强。百户地产队在上半场自摆乌龙。下半场,阿迪蜜钱店队渐入佳境,先由55号阿迪力江攻入1球,随后,8号球员艾孜买提江在两分钟内连入2球,帮助球队锁定胜局。百户地产队虽然失利,但仍以小组第二的身份晋级八强。

### 最佳球员

## 12分钟帽子戏法 单场大四喜 信泰王文迪:能进4球感觉很棒

本报记者 张茂霖 秦越

昨晚,在信泰集团队和晋江戴森建材队的生死战中,信泰集团队的王文迪表现抢眼,全场独进4球,其中上半场的3个进球仅用时12分钟,帮助球队奠定了胜利基础。

“今天是我新年来的第一场球赛,比较兴奋,没想到自己能进4球,感觉很棒。”王文迪在赛后接受记者采访时说,“今天的天气虽然很冷,风也很大,但这不影响球队的整体状态。上半场球队踢得很好,但下半场大比分领先时就有有点松懈了。希望下一场比赛,球队能加强防守,争取不丢球。”

记者了解到,王文迪来自湖

北武汉,今年31岁,是国家一级运动员。他从7岁开始踢足球,高中就读于武汉第四中学,大学就读于华侨大学。大学期间,王文迪多次参加中国大学生足球联赛,曾取得过全国第6的好成绩。大学毕业后,王文迪选择留在晋江,目前在晋江市第六实验小学当足球教练。

“接下来的淘汰赛,我们会一场一场地拼,争取拿到好成绩,目标进入决赛。”王文迪表示。



# 信泰

## 史上最差全明星? 球员、教练、球迷集体吐槽

本报综合 北京时间2月20日,NBA全明星正赛,字母哥队184:175战胜詹姆斯队,字母哥队的杰森·塔图姆狂砍55分10篮板6助攻当选全明星MVP,他也打破“浓眉”此前创造的全明星单场得分纪录(52分),成为NBA历史首位在常规赛、季后赛和全明星赛上都拿过50+的球员。尽管有如此高的得分和破纪录的MVP球员,但比赛的乏味还是显而易见,甚至“NBA全明星太无聊了”还登上了微博的热搜榜……



字母哥队球员在颁奖仪式上。新华社记者 吴晓凌 摄

### 毫无防守的三分对轰战

全场比赛第三节结束后,字母哥队已经以158:141领先詹姆斯队17分。末节比赛,双方差距过大,比赛也依然没有防守强度,双方不像在打比赛,更像是一起在训练。两队几乎打成了三分对轰大战,其中詹姆斯队三分球出手60次命中17次,字母哥队三分球出手66次命中29次。而两队全场只有3次盖帽,双方几乎都是不设防的状态,只能靠偶尔的暴扣来给昏昏欲睡的观众提神。

过去几年的NBA全明星正赛,虽然也有很强的作秀性质,但球员到第四节往往还是会认真对待,会有真刀真枪的防守和进攻,甚至会有战术沟通,但今年却完全没有。

### “注水”的全明星首发

在全明星赛前,官方安排了全明星选人环节——字母哥队挑出了替补时挑选莫兰特的马龙(莫兰特是首发球员)。在首发阵容选择上,詹姆斯选择了恩比德、欧文、东契奇和约基奇,字母哥则选择了塔图姆、莫兰特、米切尔和马尔卡宁。

全明星正赛,身为队长的字母哥虽然登场亮相,但也只是简单出席,登场20秒后便迅速退场。全明星赛开始前,字母哥在雄鹿对阵公牛的比赛中受伤,他在一次追防科比·怀特后扭伤手腕,直接退出比赛。据悉,字母哥将于当地时间周一前往纽约,对受伤的右手腕进行进一步检查。而全明星赛的另一位队长詹姆斯在上半场追帽西亚卡姆时,小拇

### 主帅、球员和球迷都吐槽

赛后,詹姆斯队主帅尼克·马龙接受了采访。谈到执教全明星周末,马龙说道:“能来到这里参与全明星周末,与出色球员们共处是一种荣幸,但这是史上最糟糕的篮球比赛。”谈到如何挽救全明星比赛时,马龙说道:“我不知道还能否挽救。”

赛后,詹姆斯队的杰伦·布朗在接受记者采访时说道:“这不是真正的篮球比赛。”他将这场比赛形容成一场美化过的上篮训练。杰伦·布朗还表示他希望有办法将全明星办得更具竞争力。詹姆斯队的东契奇也在吐槽全明星赛,他表示:“选人这么弄还挺有意思的,但我觉得时间有点太长了,下次应该选得快一点。不过这次选人的精彩程度是超过正赛的。”

马龙和布朗的观点也得到不少网友赞同。有球迷就表示应引进激励措施,球员们才会真的卖力,比如还是分东西,赢的一方给总决赛主场优势。还有球迷认为就全明星赛来看,要么是像奥尼尔那样有趣搞笑,要么就像季后赛那样真打,“如果都像今天这样,那还选啥全明星?不防守随便攻,真的是谁上谁行了。”

## 浔兴时隔3年重回主场 本周四线上线下同步售票

本报讯(记者 林小杰)时隔3年,福建浔兴股份男篮将于3月1日重回主场——晋江市祖昌体育馆,迎来本赛季CBA的主场揭幕战,对手是上海久事男篮。昨日,记者从福建SBS浔兴篮球俱乐部得知,球队主场门票将在23日(本周四)10时线上线下同步开启发售。

作为福建浔兴股份男篮征战了20载的主场,晋江市祖昌体育馆将在3月迎来久违的球迷,这里将再次响起“福建加油!浔兴必胜”的呐喊声。球队在历经了近三个赛季的赛会制比赛之后,将重回主场祖昌体育馆。晋江球迷早已按捺不住激动的心情,迫切想到现场观赛,为福建浔兴股份男篮打气加油。

从3月1日至4月5日,福建浔兴股份男篮将为球迷朋友送上本赛季第三阶段的七场精彩比赛。除了3月1日对阵上海久事男篮外,福建浔兴股份男篮还将分别对阵新疆伊力王酒队、深圳马可波罗队、宁波町渥队、青岛国信水产队、广州龙狮队和山西汾酒股份队。其中,4月5日,福建浔兴股份男篮迎战山西汾酒股份队的比赛,是本赛季常规赛收官战。

根据俱乐部公布的门票价格来看,共有5个票种,分别是贵宾票400元、特等票300元、一等票180元、二等票120元及球迷票80元。

记者了解到,福建浔兴股份男篮第三阶段的七场主场比赛的门票将于2月23日(本周四)10:00开始在线上同步发售。具体购票渠道为:1.通过美团猫眼手机App,直接网上订票;2.晋江市体育中心南大门售票处购票。

## 曲棍球世界超级联赛 中国女曲战胜美国队



中国队员陈阳(右)在进攻。新华社发(孟韬摄)

新华社惠灵顿2月20日电 昨日,在新西兰惠灵顿进行的曲棍球世界超级联赛中,中国女子曲棍球队以4:1大胜美国队。

中国队当天的比赛攻防转换节奏明显加快,牢牢把握住了比赛主动权。第一节,中国队通过点球率先得分并领先至第二节,第三节中国队通过短角球再得一分,第四节美国队通过短角球扳回一分。之后中国队分别通过点球和短角球收获两分,最终以4:1战胜美国队。

中国队员杨皓婷被评为本场最佳球员。她说:“很高兴赢得这场胜利,我们将在24日再战美国队,我们的目标是比今天更好,因为我们仍然是一支不断成长的年轻球队。”

中国队主教练、澳大利亚人安南赛后盛赞队员们表现出色。她说,中国姑娘们较前一场比赛更加沉着冷静。今天中国队比对手表现更为出色,这场胜利当之无愧。中国队24日将迎来对美国队的第二场比赛。

## 中国女足大胜韦尔瓦体育

新华社马德里2月19日电 正在西班牙拉练的中国女足19日在西班牙马贝拉举行的一场友谊赛中,以4:0轻取西甲球队韦尔瓦体育。

中国女足目前正在西班牙备战女足世界杯。在此前的两场热身赛中,中国女足首战2:1战胜西甲球队皇家贝蒂斯,次战以1:4不敌瑞典国家队。本场对阵西甲女足联赛排名第11位的韦尔瓦体育,中国姑娘们以一场大胜一扫此前失利的阴霾。

比赛中,吴澄舒为球队首开记录,欧懿鑫、方洁也各有一球入账,为中国女足在上半场早早确立三球领先优势。替补登场的邵子钦在下半场再入一球,为中国女足锁定4:0的胜利。

在西班牙拉练期间,中国女足还将于当地时间22日与爱尔兰女足展开最后一场热身赛。

## 中国女篮后卫杨力维 加盟WNBA洛杉矶火花队

新华社北京2月20日电 美国女子职业篮球联赛(WNBA)洛杉矶火花队20日宣布,正式与中国女篮后卫杨力维签约。

继18日韩旭与纽约自由人队续约之后,杨力维成为第二个即将在新赛季加盟WNBA球队的中国女篮球员。

1995年出生的杨力维身高1.76米,在场上司职控球后卫,目前效力于内蒙古农信女篮征战个人第十个WCBA赛季。杨力维拥有丰富的比赛经验和出色的控场能力。2022年女篮世界杯上,她作为中国女篮队长,场均贡献9.3分、1.6个篮板和3.9次助攻,帮助球队获得亚军。

洛杉矶火花队是最早的八支WNBA球队之一,队史曾三次(2001年、2002年、2016年)夺得总冠军,中国女篮名宿郑海霞曾在该队效力。

上赛季,火花队战绩不佳,常规赛13胜23负最终排名第11无缘季后赛,缺少后卫的火花看中拥有成熟球风的杨力维。

杨力维在社交媒体上说:“很高兴有机会加入WNBA洛杉矶火花队,感谢所有人的努力与支持,帮助我实现一直以来的梦想。洛杉矶是一座有着浓厚篮球文化和悠久篮球历史的城市,相信在那里我可以得到更多优秀球员学习的机会,为中国女篮未来亚运会、奥运会的比赛开展更好的个人备战储备工作。”

### 探营浔兴青训营

## 林凯恩:篮球让我收获很多

本报记者 李诗怡



记者了解到,林凯恩今年11岁,是晋江市实验小学四年级的学生。他与浔兴青训营的第一次“牵手”是在小学一年级时,怀揣着对篮球的热爱和强身健体的目标,他让父母给他报了名。

回想起第一次踏入浔兴青训营的画面,林凯恩坦言兴奋中带着紧张。看着满场的陌生面孔,性格内向的林凯恩有些犹豫,“班里都是不认识的人,觉得有点不好意思。但我还是告诉自己更要勇敢一点,才能练好篮球技术。”

勇敢踏出的这一步,为林凯恩打开了新世界的大门。从学习篮球基础知识,到感受多样化的训练课程,几年来,他在自己的篮球之路上不断前进,成长得更加阳光、自信。聊起打球带来的收获,林凯恩掰着手指数了起来,“长高,体能变好,球技提升,交到球友……一开始我没什么基础,现在投篮还挺准的,还在训练营认识了球友。当初没想到自己可以坚持这么久,现在,篮球是我最喜欢的运动项目之一。”

林凯恩表示,练球的过程虽然辛苦,但每次想到,学好动作后可以在篮球场上展示,为球队争取比赛胜利,就一点也不觉得累,内心有了更大的动力去克服困难。

这学期再度报名浔兴青训营,林凯恩希望在个人防守能力方面有所提升。他说,浔兴青训营是一个温暖的大家庭,无论是并肩训练的学员,还是一向关心爱护学员的教练、工作人员,都是陪伴他前行的家人,大家一起度过了无数精彩岁月,“接下去,我们还会继续携手,为自己的篮球梦想努力!”

上周末,2023年福建浔兴SBS篮球青训营春季周末班继续开展训练。对平日忙于学习的强化班学员林凯恩而言,每周在浔兴青训营的沉浸式训练,带给他无限能量和快乐,是难得的放松时间。

上周六,记者来到奥林匹克春天SBS运动生活馆,林凯恩正和队友们一起练习投篮。只见他手捧篮球站在篮筐下,深吸一口气后高高跃起,奋力将球投进篮筐。“今天投进了好几个球,感觉还不错!”聊起自己的表现,林凯恩直言挺满意的,投篮命中率相比去年提高了不少。